

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Комаровой Н.С. на тему «СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ЭКОНОМИЧЕСКОГО ОБОСНОВАНИЯ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности: 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность).

Инвестирование в реальный сектор российской экономики является в настоящее время наиважнейшей задачей. В условиях возросшей неопределенности и риска инвестиционные решения должны приниматься наиболее взвешенно. Для снижения риска принятия решений необходимо, в первую очередь, совершенствовать методический инструментарий экономического обоснования инвестиционных проектов. С этих позиций рассматриваемая диссертационная работа несомненно своевременна и востребована.

Автор решает комплекс логически увязанных между собой задач, используя разнообразные современные подходы и методы исследования. Защищаемые научные положения, выводы и рекомендации отличает обоснованность и достоверность, подтверждаемая апробацией последних, а также результатами их внедрения на предприятиях ООО «УралСпецТранс» и ООО»Строй и К»

Несомненный интерес представляет предлагаемый автором, при управлении портфелем инвестиционных проектов промышленного предприятия, методический подход и алгоритм принятия решения по выбору инвестиционных проектов из портфеля, основанный на прогнозировании величины интегрального индикатора их эффективности.

Диссертационную работу отличает высокий методологический и методический уровень разработки проблемы, проработанность и обоснованность алгоритмов оценки и управления эффективностью инвестиционного проекта.

Замечание по автореферату:

1. Из автореферата не ясно, каким образом автор предполагает реализовать принцип сопоставимости инвестиционных проектов, в частности по горизонту планирования, при их сравнительной оценке.

В представленной работе решается важная народнохозяйственная задача по совершенствованию инструментария управления эффективностью инвестиционных проектов на промышленных предприятиях.

Ознакомление с авторефератом диссертации позволяет сделать вывод, что диссертация Комаровой Натальи Сергеевны на тему «Совершенствование экономического обоснования инвестиционных проектов промышленного предприятия» вполне удовлетворяет требованиям, предъявляемым к диссертациям по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность).

Автор работы – Комарова Наталья Сергеевна достойна присуждения ей ученой степени кандидата экономических наук.

Профессор кафедры экономики и менеджмента

ФГБОУ ВПО «Уральский государственный

горный университет», профессор, д.э.н.,

620144, Екатеринбург, ул. Куйбышева, 30

Тел: 257-41-91

E-mail: ief.ftp@m.ursmu.ru

Б.Е. Стровский



Подпись Стровского В. Е. заверяю.

Начальник отдела кадров ФГБОУ ВПО УГТУ

11.03.2015г.

С.В. Катюев